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ي 
الأمان والسلامة ف 
ياء مختبر الفب  



ياء بعض الارشادات العامة دخل مختبر الفب  



ياء بعض الارشادات العامة دخل مختبر الفب  



استخدام الأدوات 
واتباع التعليمات

البلوشيمراد.أ  :اعداد



التمهيد

تقيس الزوايا 
المنقلة

المسطرة

تقيس درجات الحرارة 

تقيس الاطوال 

موازين درجة الحرارة 

ساعات الايقاف

ات الاميبر

تقيس الوقت

تقيس التيار الكهربائي

الميكروميبر 
قياس الاطوال الدقيقة



التعلم القبلي 

طرق القياس قديما

طرق القياس حديثا



ية  المسطرة المبر



المسطرة المترية 



ية  المسطرة المبر

1cm 2cm 3cm

0.10cm=1mm 0.50cm=5mm

:ملاحظة
1cm=10mm



4cm

:احسب طول السهم من خلال المسطرة: 1مثال

0.5cm=50mm

طول السهم =  4cm+0.5cm=4.5cm

1نشاط
https://wordwall.net/play/6627/557/180

https://wordwall.net/play/6627/557/180


كما نلاحظ من الشكل ان هنالك فراغ بسيط جدا
لكن يمكن يأثر بشكل كبير في القياسات وخصوصا في التجارب المعملية

لذلك نحتاج أداة قياس اكثر دقة من المسطرة



القدمة ذات الورنية 



القدمة ذات الورنية 

تحرك المصفرالتدرجأولا نقيس التدريج الثابت بالنظر على ❑
cmونقيسه بال

ج يتم تحديد الخط على الورنية الذي يطابق مع خط من التدر❑
0.005cm=الثابت كل خط في التدريج المتحرك 

0.05mm=و

(المتحركالتدريج+الثابتالتدريج )نجمع القيمتين ❑



القدمة ذات الورنية 

2.5cm = التدريج الرئيسي

0.04cm = التدريج المتحرك

: التدريج الكلي
2.5cm+0.04cm=2.540 cm



القدمة ذات الورنية 

2.7cm =التدريج الرئيسي

0.09cm = التدريج المتحرك

: التدريج الكلي
2.7cm+0.09cm=2.79 cm



القدمة ذات الورنية 
أحسب قراءة القدمة ذات الورنية الموضحة في الاشكال التالي؟\1تدريب 

3.8cm =التدريج الرئيسي

0.065cm = التدريج المتحرك

: التدريج الكلي
3.8cm+0.065cm=3.865 cm



القدمة ذات الورنية 
أحسب قراءة القدمة ذات الورنية الموضحة في الشكل التالي؟\1تدريب 

6.5cm =التدريج الرئيسي

0.01cm = التدريج المتحرك

: التدريج الكلي
6.5cm+0.010cm=6.510 cm



(القدمة ذات الورنية )1نشاط 
https://wordwall.net/ar/resource/35337489

https://wordwall.net/ar/resource/35337489


الميكروميبر 



الميكروميبر 
1mm,2mm,3mm>>>>>>>> ( الشرطة الكبيرة)الاعداد الصحيحة

,نأخذها كما هي
0.5mm =شرطة صغيرة 

نقسم العدد المتحصل علية في الأسطوانة المتحركة على100
0.15mm  = 15  مثال تحصلنا في التدريج الدائري على

التدريج المتحرك+ قراءة التدريج الرئيسي=  mm الكلية بوحدةالقراءه

mm وحدة قياس الميكرومتر هي : ملاحظة



الميكروميبر 
:1مثال 

2.5mm = التدريج الرئيسي

0.17mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
2.5mm+0.17mm=2.67mm



الميكروميبر 
:2مثال 

9.5mm = التدريج الرئيسي 0.19mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
9.5mm+0.19mm=9.69mm



الميكروميبر 
:1تدريب 

1mm = التدريج الرئيسي 0.14mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
1mm+0.14mm=1.14mm



الميكروميبر 
:2تدريب 

6.5mm = التدريج الرئيسي 0.48mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
6.5mm+0.48mm=1.14mm



(الميكروميبر )2نشاط

3mm = الرئيسيالتدريج 

0.0mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
=0.0mm + 3mm 

=3.00mm=0.30cm



التقويم الختامي 

4.775mm = التدريج الرئيسي
0.013mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
=0.013mm + 4.775mm 

=4.788cm=47.88mm

3mm = الرئيسيالتدريج 
0.0mm = التدريج الدائري

: التدريج الكلي
=0.013mm + 4.775mm 

=4.788cm=47.88mm



الواجب






